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AEN MAKEAONIAZz

E€etaotikn meplodog: ZentéuPplog 2019
Elonyntng: ABavaciog NamaotopovAng

WHOIAKA ZYSTHMATA — AIKTYA H/Y

Noa petatpéPete tov dekadikd aplBud 568 og SuadIKO.
Bpelte tnv Aoywn ouvaptnon F(A,B,C) mou ulormoleital amd to TMapoKATW
KOKAWUQL.
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Na amlomolioste xpnoldomowwvtag mivaka Karnaugh tnv ouvdptnon:

F(A,B,C,D) =3(0,1,2,4,5,8,10,11,14,15)
Na oxedldoete To KUKAWO TIOU UAOTIOLE(TAL QTTO TNV MAPAKATW CUVAPTNON:

F(A,B,C)=(A-C)+ (A-(C+B))
Na oxedidoete 1o KUKAwUa evog T Flip-Flop kat va kdvete tov mivaka aAnbelag.

Na g€nynoete ta eldn pvAung os éva PLC.

‘Eva obotnua pétpnong napoxng vepou Puéng petpd amod 10 It/min—80 It/min. H

HETPNON UETOTPENETAL O PNPLOKO OO TIPOKELUEVOU VA XPNoLomoLlnBel amno
£€va cuoTtnua autopatiopol. Moéoa bit Ba mpémnel va eival o petatponéag ADC
TIPOKELUEVOU VOL UTIAPXEL OTN HETPNON akpifeta kaAutepn 1 ion pe 0,5 It/min;
Mowd ouotApata €Aéyxou OVOUAIOVIOL KEVIPLKOTOLNUEVA KOl  TOLA
KOTAVEUNUEVQ,

Moleg elvat oL KUPLeG Asttoupyieg evog cuotrpatog SCADA;

10) Na oxeblaoete £€va mpoypappa os Ladder yia tnv uAomoinon péow PLC evog

SLOKOTITN AOTEPA-TPLYWVOU YLaL TNV EKKIVNGON €VOC EMaywyLkol KvnTthpa. To peAé

K1 kAeilvel Tov Slakomtn tpododooiag Tou Kvntrpa, to peAé K3 Snuioupyet tv

ocuvbeopoloyia aotépa kat To peAé K2 dnpioupyel tnv cuvdecuoloyia Tplywvou.
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Kade epwtnon Baduoldoyeitar us 1 povada.
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